

火车站“抢亲” 牵出跨省骗婚案

2月28日上午,栾城小伙张平带着到贵州相亲认识的未婚妻回石家庄,刚出了火车站,就见有名男子拉上未婚妻就跑,还有一名男子阻拦自己追赶。此事惊动了正在车站巡逻的民警,一调查才发现,原来张平落入了一个精心设计的骗局。11月9日上午,石家庄桥西法院对这起跨省骗婚案进行了开庭审理。

本报记者 蔡洪波

1 托人做媒,误识“职业婚托”

栾城28岁的小伙张平一直找不到对象,家中很着急,经亲戚介绍,找到了媒人李明。李明常年在外地打工,认识很多人,经常帮人牵线介绍。

李明声称他可以带张平到贵州去找媳妇,让张家准备好彩礼钱。今年2月份,李明找到河南的张贵,向他介绍了张平的情况。

张贵是“职业”介绍人,接到李明的电话后,辗转联系到贵州清镇市女子吴双。两人商议,由吴双的四妹吴菊来与张平见面,骗取彩礼钱。随后张贵又联系了贵州的朋友周毕,让他带着吴双、吴菊去和张平、李明见面。

事实上,张贵和周毕都曾因参与组织骗婚被判过刑。

2 千里相亲,女方家都是假的

2月25日,双方在安顺一家宾馆见了面。吴菊谎称自己名叫“王霞”,爹死娘改嫁,吴双是她的表姐,并且把自己的假身份证给张平看。张平信以为真,对吴菊印象很好,并谈妥了彩礼钱66000元。第二天,张平、李明二人和周毕、吴双、吴菊5人前往吴菊家。

吴双事先已经安排了一个伪造的家,并找来一个老太太扮演吴菊的母亲。在吴菊家

吃过饭之后,张平便把彩礼钱给了吴菊,并于当晚购买了回石家庄的火车票,带着吴菊要返回石家庄。

彩礼钱到手后,吴菊按照事先商量好的协议,分别给了张贵和周毕几千元好处费。

上火车后,张贵发短信叮嘱吴菊,让她在到达石家庄之前,趁火车停站时找机会逃跑。

3 假新娘脱身不成落法网

谁知一路上吴菊都没有机会脱身,便给吴双发微信,让她带着人于2月28日上午到石家庄火车站出站口接她。吴双带了两个人乘坐飞机提前赶到石家庄。

2月28日上午,吴菊一出石家庄火车站,就看到了吴双带来的两名男子。吴菊大声呼

喊,一名男子拉上她就跑,另一个过来阻止张平和李明追赶。

这场闹剧惊动了巡逻的民警,民警将吴菊等人带到公安局。经审讯,这桩骗婚案终于水落石出。此案目前正在审理中,将择日宣判。(文中人物均为化名)



鼓王争霸

11月12日,石家庄市正定县鼓文化艺术节鼓王争霸赛在正定县南城门瓮城举行。比赛旨在弘扬民族优秀传统文化,进一步展现“古城古韵,自在正定”的魅力。图为赵县背灯锣鼓表演。

记者 史晟全/摄

人大代表走进消防队

在11.9全国消防日到来之际,石家庄市裕东街道人大工作室组织街道市、区人大代表,于11月7日到石家庄市消防特勤大队第二支队学习消防知识,参观消防装备,观看消防官兵演练,并实地体验灭火器灭火,同时对消防工作进行调研和交流。

本报记者 卢伟丽/摄



资讯

西二环裕华路交叉口通行规则有变

本报讯(记者刘涛)日前,石家庄市公安局交通管理局对西二环与裕华路路口的交通标志标线进行了重新施划,在路口增加了直行待行区并增设了LED提示屏。

新增加的直行待行区位于接近路口中心点的位置,停止线依左转待转区依次呈阶梯型设置。增加直行待行区后,当南北方向为左转放行信号时,东西方向(红灯)直行车辆进入直行待行区等待放行,左转弯通行规则不变;当东西方向为左转放行信号时,南北方向(红灯)直行车辆进入直行待行区等待放行,左转弯通行规则不变。同时,在可以进入直行待行区时,信号灯上设置的LED提示屏会提示大家进入直行待行区。此举将大大增加路口的通行能力,据实地测算,每个信号灯周期可多通过30—40辆左右的机动车,按每小时20个信号灯周期计算,可多通过600—800辆机动车。

石家庄机场旅客吞吐量突破800万

本报讯(记者王萌 通讯员张红昱、杜鹏)日前记者从河北机场集团获悉,11月9日,石家庄机场年旅客吞吐量达到801.49万人次,同比增长29%,保障运输航班起降6.58万架次,同比增长22.1%。据了解,这是石家庄机场旅客吞吐量首次突破800万人次,同时也标志着石家庄机场正在稳步迈向千万级大型机场行列。

据石家庄机场工作人员介绍,今年以来,石家庄机场围绕打造区域枢纽和北京门户机场,在2017年暑运期间,机场客流量就已经屡创新高,8月16日单日旅客吞吐量创历史新高,达到3.46万人次。石家庄机场暑运期间完成旅客吞吐量187万人次,同比增长30.4%,日均客流量突破3万人次。

石市首家摩托车国标考场落户井陉

本报讯(记者任利)骑摩托车上路需要证件,否则就属于“无证驾驶”,此类严重交通违法行为历来是交警部门严厉查处的对象。近日,记者从井陉县获悉,石家庄地区首家摩托车国标级考试场地正式落户井陉,目前已进入最后

的调试阶段,待交警部门审核验收合格后即可投入使用。

该考场落成后,将成为河北省内第五家、石家庄地区目前唯一一家专业摩托车考试场,填补石家庄地区该车型考试的空白。

歹徒持刀挟持人质? 民警识破“案中案”

本报讯(记者任利 通讯员郭俊岭)11月10日晚,环城交警大队裕华东警务站民警接到一名女子报案称,有人持刀危害她的家人。民警赶到现场后发现,事情并不是这样。

“在加油站有人拿着刀威胁我的家人!”11月10日22时许,一名女子来到裕华东警务站报警。民警迅速赶到现场,只见一名男青年正死死抱着一名中年男子,但手里没拿刀,也未见激烈冲突,三人之间还有眼神交流。

民警将三人带回警务站,报警女子支支吾吾,似乎在刻意隐瞒什么。后来女子终于说出实情:他们都来自山西大同,男青年是她儿子,中年男子是她的丈夫李某。李某突然大吵大闹,儿子拦不住。她想报警,又担心民警不管,因此故意将事情说得很严重。

既然警方已经介入,为何还有意隐瞒?民警对李某进行了尿检,发现他吸了毒。目前,此事已移交东环刑警中队进一步处理。

高原枸杞大让利 39元

高原枸杞(特级)

规格:220g/桶

39元/桶

活动仅限:11.15日前

粒大、色红、肉厚、味甜

高营养、天然无污染!

番茄红素

SC认证 每片含番茄红素2.5mg

29元/瓶

活动仅限:11.15日前

营养屋番茄浓缩物压片糖果 规格:520mg/片*60片/瓶

股票代码837667·优质平价·送货上门·货到付款

lee care 益生康健

国内营养健康产品销售与服务知名企业

订购热线 400-8918-067